

Pályázati kiírás 2024/5 II. félév Oktatók konferencia-részvételének támogatására

A PTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar vezetése az intézményi szakmai célok elérése érdekében pályázatot ír ki tudományos konferencia-részvétel támogatására vagy résztámogatásra. Pályázni jelentős szakmai elismeréssel rendelkező külföldi vagy hazai tudományos konferencián való részvétellel lehet (előadás vagy poszter). A pályázat tudományos előadás/poszter nélküli konferencia-részvételt nem támogat.

A pályázók köre: a pályázati felhívásra a Kar minden teljes és részmunkaidőben foglalkoztatott oktatója és kutatója jelentkezhet.

A támogatás felhasználási köre

A támogatás kizárólag az előadó utazási és szállásköltségére, valamint a konferencia regisztrációs díjára fordítható. Félévenként egy pályázat támogatható személyenként. A konferencia-részvétel megvalósítása kizárólag közbeszerzési eljárás keretében bonyolítható le, számlák utólagos elszámolására nincs lehetőség.

Maximálisan elnyerhető támogatás/résztámogatás összege:

Hazai konferencia 100 000 Ft

Európai konferencia 350 000 Ft

Európán kívüli konferencia 400 000 Ft

A konferencia-részvétel 2025. 03. 01. és 2025. 08. 31. közé tervezhető azzal a feltétellel, hogy a nyertes pályázó legalább 4-5 héttel az utazás megkezdése előtt felveszi a kapcsolatot a PTE BTK Gazdálkodási Osztályával és maradéktalanul kitölti a kiutazáshoz szükséges űrlapokat.

A pályázat benyújtásának módja

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázati online űrlapot (a konferencia címét, helyét, időpontját, a konferencia-honlap linkjét; az előadás címét és absztraktját; a pontos költségtervet). A pályázathoz mellékelni kell a konferenciával kapcsolatos rendelkezésre álló dokumentumokat (a konferencia felhívását és programját). A meghívott vagy már visszaigazolt előadók az elbírálásnál előnyt élveznek (ebben az esetben csatolni szükséges a meghívót vagy a visszaigazolás dokumentumát).

A pályázatot a kiírás megjelenésének napjától lehet benyújtani legkésőbb 2025. április 31-ig az alábbi linken: <https://forms.office.com/e/GfqjMpHb1g?origin=lprLink> .

A pályázati eredmények két alkalommal kerülnek kihirdetésre 2025. február 4-én (január 31-ig beérkezett pályázatokra) és 2025. május 05-én (2025. április 31-ig beérkezett pályázatokra).

A támogatást elnyert pályázók kötelesek írásbeli szakmai beszámolót készíteni a konferencia-részvételt követő egy hónapon belül, amelynek tartalmaznia kell a részvétel hivatalos igazolását és fényképdokumentációt a konferenciaszereplésről.

A pályázatok értékelését a dékán által kijelölt szakmai bizottság látja el, amelynek tagjai egy dékánhelyettes, a kari gazdálkodási osztály egy munkatársa és egy kari oktató munkatárs. A bizottság a benyújtott pályázatok értékelésekor a mellékletben szereplő szempontokat figyelembe veszi. A pályázattal kapcsolatos tájékoztatás a hetyei.melinda@pte.hu vagy labadi.beatrix@pte.hu címen kérhető.

Amennyiben a rendezvény elmarad, vagy az időpontja megváltozik, a Támogatott köteles ezt haladéktalanul írásban jelezni. Ha a Támogatott nem tesz eleget a vállalt kötelezettségének, a következő pályázati ciklusban a pályázók köréből kizárásra kerül, és a már lefoglalt, illetve kifizetett költségeket köteles megtéríteni.

Pécs, 2025. január 15.

Dr. Bene Krisztián dékán

Melléklet

A pályázat értékelési szempontjai

1. A pályázó az elmúlt tanévben részesült-e kari konferenciárészvétel támogatásban
2. A pályázó publikációs teljesítménye az elmúlt két évben
3. Részvétel tudományos pályázatokban az elmúlt 2 évben (benyújtott és/vagy elnyert hazai és nemzetközi pályázatok)